

## Книжная выставка «Хлеб – всему голова»

16 октября отмечается Всемирный день хлеба. Это древнее изделие известно в разных культурах и на протяжении веков являлось обязательным элементом рациона.

Один из самых популярных продуктов в мире, без которого, пожалуй, не обходится ни один день нашей жизни, – это, конечно же, хлеб. Хлеб – это главный продукт питания. Люди разных национальностей всегда бережно и трепетно относились к хлебу, к своему кормильцу. Ему отводилось самое почетное место на столе, он был и остается символом жизни. А в прежние времена хлеб был и главным признаком достатка в семье и благополучия в доме.

К Всемирному дню хлеба в читальном зале Центральной межпоселенческой библиотеки оформлена книжная выставка «Хлеб – всему голова». На ней представлена не только литература о выращивании зерновых культур и о том, что можно приготовить из муки, но и художественная литература, в которой ключевым элементом произведения является хлеб.

Уважаемые читатели, приглашаем вас познакомиться с литературой из фондов МБУК ЦР «ЦМБ» представленной на книжной выставке.

